

聊城社会组织公益创投活动启动

政府最高补贴10万元,8月29日前可申报

本报聊城8月22日讯(记者 凌文秀) 记者从市民政局获悉,为进一步加强社会组织培育发展,充分激发社会组织活力,推动社会治理创新,按照省财政厅、省民政厅《山东省社会组织发展资金使用管理暂行办法》(鲁财购〔2016〕12号)规定,市民政局决定开展社会组织公益创投活动,计划扶持2个社会组织服务平台项目、10个以内的公益创投项目。

参加公益创投的项目应符合公益金使用范围,项目经费确保全部用于项目

运作所需。主要包括市、县两级社会组织服务平台开展社会组织培育孵化和服务;初创期公益慈善社会组织参与社会服务;城乡社区服务类社会组织参与社区治理和服务。

据了解,公益创投主体为在全市各级民政部门依法登记注册的社会组织。其中,申报初创期公益慈善社会组织培育项目需要是2015年1月1日后在市民政局登记成立的社会组织;业务范围以开展扶贫济困、扶老救孤、恤病助残、救灾减灾、文体教育、卫生

环保等公益性活动为主要内容。项目要有创新、引领、示范和推广意义;服务指向明确,实施后特定人群在精神和物质需求方面有明显受益且满意度较高。

本次活动本着“公平、公正、公开”的原则,通过公开发布、自愿申报、专家评审、结果公示等流程最终确定扶持单位。本次计划扶持2个社会组织服务平台项目、10个以内的公益创投项目。社会组织服务平台,根据入驻社会组织个数和吸纳就业人数,给予每处社会

组织服务平台不超过10万元的奖补资金;其他公益创投入选项目每个资助资金1-3万元,已有其它政府资金支持的项目,不再重复支持。

有意向的社会组织可登录聊城市社会组织网(<http://www.lchzz.gov.cn/>)查看活动具体方案,按照要求进行申报。9月上旬,评审结果将进行公示。

申报材料接收时间:2017年8月29日上午12点前。申报地点:聊城市民政局四楼会议室。咨询电话:8321621,8321620。

东昌府区新区街道扶贫办认真做好贫困大学生走访

为了帮助贫困大学生解决实际困难,东昌府区新区街道扶贫办组织开展希望工程圆梦行动,以实际行动响应团区委的号召,通过前期登记、入户走访、逐人评议等措施,扎实做好资助贫困大学生助学摸底工作。

根据报名登记工作,街道扶贫办按照救助条件要求,将孤儿、单亲家庭学生、等特困学生初步列入到救助名单,在对初步确定名单进行走访的过程中,通过与家长交谈询问、查看住房情况、家庭收入等多方面进行综合考虑,以实事求是的态度客观的筛选资助对象。下一步,在确定救助对象名单时,通过对考生的高考成绩、录取情况以及家庭走访情况等方面综合进行逐人评议确定,确保将爱心捐助款发放到真正贫困的学生手中,帮助他们顺利走向大学。

(路浩)

东昌府区侯营镇发放扶贫实用技术手册

“有了这本手册,我们脱贫致富的路子更宽了。”近日,侯营镇于营村村民收到《精准扶贫畜禽养殖技术手册》后如是说。

为进一步提升精准扶贫户科学化种植、养殖水平,增加精准扶贫户农业收入,该镇紧密结合贫困户的生产实际,制作了《精准扶贫畜禽养殖技术手册》。截止到目前,该镇通过村级动物防疫员、各村精准扶贫工作组、兽药饲料销售点、动物经营人员等多种渠道向贫困户发放《精准扶贫畜禽养殖技术手册》800余本,《手册》对猪、牛、羊、禽养殖技术、防疫及疾病防治等知识进行了详细说明,对提高养殖水平、加快养殖业发展、促进养殖户脱贫致富起到积极的推进作用。

(罗立华)

莘县王庄集镇——真金白银充实到贫困户口袋里

近日,莘县王庄集镇脱贫攻坚步伐坚定有力,采取孝德扶贫、富民农户贷、富民生产贷等得力措施,用双保障实现把真金白银充实到贫困户的口袋。

家庭保障。该镇结合孝德教育和孝德扶贫,把全镇年满70周岁的老年人(贫困户60周岁)纳入儿女赡养范畴,儿女与老人签订赡养协议,协议里载明对老人粮油等生活用品及日常花销供应数量,并经司法公证。全镇共有2807个70周岁以上普通老人,575个60周岁以上贫困老人与儿女签订养老协议书,孝德养老与依法养老合二为一,老有所依有了根本性基础保障。

社会保障。富民农户贷:现阶段,农商银行王庄集镇分行共审核合格富民农户全额贴息贷人员6户,发放贷款45万元,有的建起了科技含量较高的双孢菇棚,有的搞起了庭院经济,有的扩大了山药种植规模,有的投资韭菜大拱棚建设。富民生产贷:农商银行现已审核通过向企业发放贷款125万元,19户贫困户每户受益1500元。现材料业已完备的企业还有6家,须发放贷款620万元,其中115户贫困共能受益172500元,老有所依有了社会合力支撑。

(徐永强)

聊城曲艺原创作品大赛征集作品啦

本报聊城8月22日讯(记者 凌文秀) 为迎接党的十九大大,深入开展2017聊城艺术季,歌颂聊城历史文化、社会发展新成果和社会新风尚,推动聊城曲艺事业的繁荣发展,聊城市将举办曲艺原创作品大赛暨作品研讨会。

通过邀请曲艺名家全程参与原创作品比赛、作品研讨会,促进聊城曲艺

精品、名家的涌现及曲艺艺术的全面发展,推送聊城文艺事业更高水平迈进。聊城市文联、市曲艺家协会联合主办本次活动,活动时间为10月28日。

参赛节目内容要求歌颂中国共产党的丰功伟绩,弘扬社会主义核心价值观,彰显正能量的节目;展现聊城历史文化、社会发展成就的节目;展现各行业新人、新事的节

目。节目形式以快书、快板、相声、八角鼓、坠子、大鼓、琴书、小品等曲艺形式。作品需要是2015年以来创作、排演的作品,且内容积极向上,无版权纠纷;曲艺节目控制在10分钟以内,小品控制在12分钟以内。

请到公共邮箱lcqy007@163.com(密码:lcqy789),下载报名表,并填写完成后在10月10日

发回指定报名邮箱,并电话通知组委会确认。

本次活动邀请曲艺专家和文化名流担当评委,现场打分,评出节目一、二、三等奖和优秀奖若干,评出最佳作品奖若干,由主办方颁发证书、奖杯及创演补贴;评出组织奖若干,颁发奖牌。

联系人宋老师,联系电话:18365872554,报名邮箱:lcqy007@163.com。

冠县竹板快书传承人免费传非遗

义务培训山东快书、快板艺术已有十多年

本报聊城8月22日讯(记者 凌文秀) 坐落于冠县职教中心的冠县公益曲艺学校传出阵阵清脆的快板声。这里,山东快书高派第三代传人李贵才正在向学员们传授快书和快板技艺。

大学时代,爱上曲艺的李贵才,学会了打鸳鸯板。后来,他拜师山东快书表演艺术家高派第二代掌门人张明东。随着快书水平的不断提高,冠县的这位竹板快书传承人——李贵才边培训山东快书爱好者。

2012年,49岁的李贵才组建了冠县曲艺家协会,得到很多曲艺爱好者的支持。2015年李贵才又拜著名的快板书表演艺术家张志宽为师,被收为义子。2016年12月15日,冠县公益曲艺学校开班。利用业余时间对冠县的中小学学生免费培训山东快书、快板的基本知识和表演基本技巧,是李贵才多年形成的习惯。

“山东快书和快板是古老传统文化的一部分,可冠县掌握快书和快板的人寥若晨星,很多年轻人对这都不感兴趣。一些年轻人认为,说快板唱快书不能当吃当喝。有的甚至开始感觉挺好玩,愿学学。后来感觉学起来费工夫,来钱也太慢。



李贵才正在向学员们传授快书和快板技艺。

所以,不久就放弃了。”李贵才说。

事实证明,根深蒂固的观念和与现实的脱节,让现代社会的年轻人与传统艺术似乎隔山隔海。

“一个人被需要是一种幸福”李贵才说,在他10多年的义务培训山东快书、快板艺术过程中,不但培养了一批批小学生,而且还培养了一批批大学生。“一些刚考入高等学府的大学生,学

会快书、快板后在学校里表演,反响非常好,所以,这部分人非常愿意学,我感到非常欣慰。而一些普通的社会学员就没有这么大的动力了。”

冠县公益曲艺学校为了更好地传承山东快书、快板艺术,在冠县国冠集团林志国董事长的资助下,规定“凡是新录取的大学生来学快书、快板的,免费培训、免费送板、免费午餐,免费住

宿”。即便这样,很多学员学着学着就不来了,这让李贵才感到非常头痛。情急之下,李贵才想出了这样的办法:先缴纳一定数量的押金,学员来上一次课,就返还一份押金,上完全部课程后将押金全部返还。这一招真管用,在今年7月10日至16日的第二届大学生曲艺免费培训班上,没有一个人半途而废,而且全部学到了一技之长。